
Självständigt arbete i husdjursvetenskap, A2E - Agronomprogrammet -
husdjur
EX0872, 30171.1819
 30 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-06-02   -   2019-09-22 
Antal svar 5
Studentantal 21
Svarsfrekvens 23 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 5 
Medel: 2,8 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 2
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1



5: 3
Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 1

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete

 



 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 5 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

12.   Övriga kommentarer

Egna frågor

13.   Hur fungerade opponeringen?

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



Kursledarens kommentarer
Det är bara 23% svarsfrekvens så det är inte helt enkelt att dra några slutssatser. En anledning till att flera inte
svarat kan vara att de ännu inte avslutat sina examensabeten. Examensabetena stämmer inte så väl överens med
terminstiderna. Jag förlängde svarstiden, men någonstans behöver ju gränsen dras för när kursvärderingen ska
stängas. Jag valde att stänga kursvärderingen den 22/9 för att de som började mitt i vårterminen och fortsate under
sommarwen skulle ha en chans att hinna bli klara innan kursvärderingen stängde. De fem studenter som svarade
verkade i alla fall i stort sett nöjda. En synpunkt som framfördes var att informationen kan förbättras och det
föreslogs ett informationsmöte i början av terminen. Även under mina kontakter med studenter och handledare under
de senaste året har jag upplevt att informationen anses bristande. Det är en utmaning att få till bra information när
studenterna påbörjar sina examensarbeten vid så olika tidpunkter. Under hösten 2019 har jag lagt in två
informationsmöten. Ett i augusti lite innan terminsstart och ett i oktober. Jag hoppas att det ska göra att
informationen upplevs bättre. Jag planerar även att ha två informationsmöten under våren 2020.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

